OSNOVNA ŠKOLA IVANA KOZARCA ŽUPANJA
                     Županja

ZAPISNIK SA 28. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
ODRŽANE DANA 3. OŽUJKA 2020. GODINE
Sjednica je započela u 8.30 sati u uredu ravnatelja.

Prisutni: Branka Obradović – predsjednica Školskog odbora, Saša Dec, Luca Lešić, Ljiljana Oršolić i Ana Zlatunić

Opravdano neprisutni: Goran Lastavica i Ivan Vujković
Sjednici nazočni: Vladimir Jozanović – ravnatelj škole 
Zapisničar: Ivona Kružljak - tajnica škole

Predsjednica Školskog odbora, Branka Obradović, otvorila je sjednicu i pozdravila prisutne. Utvrdila je da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te je predložila sljedeći
D N E V N I    R E D:
1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice školskog odbora

2. Donošenje Odluke o mirovanju ugovora o radu zbog imenovanja za ravnatelja OŠ Ivana Kozarca Županja u drugom uzastopnom mandatu 

3. Davanje prethodne suglasnosti na odluku ravnatelja o zasnivanju radnog odnosa na temelju natječaja za radna mjesta: 

· stručni suradnik edukacijsko-rehabilitacijskog profila – 1 izvršitelj/ica, ne neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), probni rad 3 mjeseca, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/2; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine)

· učitelj/ica razredne nastave – 1 izvršitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena za porodiljni/roditeljski dopust, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/3; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine)

· učitelj/ica njemačkog jezika – 1 izvršitelj/ica, na određeno, nepuno radno vrijeme (23 sata ukupnog radnog vremena, tjedno), zamjena za porodiljni/roditeljski dopust, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/4; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine)

· učitelj/ica informatike – 1 izvršitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme, zamjena do isteka mandata ravnatelja, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/5; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine)

4. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad. 1.  Zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili.
Ad. 2.  Predsjednica Školskog odbora pročitala je članovima Školskog odbora Zahtjev Vladimira Jozanovića za mirovanje ugovora o radu zbog imenovanja za ravnatelja OŠ Ivana Kozarca Županja u drugom uzastopnom mandatu. Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno donose sljedeću:
O D L U K U

o mirovanju ugovora o radu zbog imenovanja

za ravnatelja Osnovne škole Ivana Kozarca Županja

(u privitku)

Ad. 3.  Ravnatelj je izvijestio Školski odbor da su 18. veljače 2020. godine, raspisana četiri natječaja za zasnivanje radnog odnosa u OŠ Ivana Kozarca Županja. Za sve natječaje radilo je Povjerenstvo u istom sastavu (Ivana Perišić Juzbašić – predsjednica, Daniel Dušanić – član, Ivona Kružljak – član). 

Za radno mjesto - stručni suradnik edukacijsko-rehabilitacijskog profila – 1 izvršitelj/ica, ne neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), probni rad 3 mjeseca, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/2; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine), pristigle su dvije prijave za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne udovoljavaju uvjetima stručne spreme za navedeno radno mjesto, te se sukladno čl. 11. daljnji postupak procjene odnosno vrednovanja neće provoditi. Ravnatelj sukladno čl. 8. Pravilnika donio odluku o ne zasnivanju radnog odnosa na neodređeno, puno radno vrijeme.
Sukladno čl. 107. st. 12. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ravnatelj je zatražio suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa s Jelenom Debak iz Županja, magistrom primarnog obrazovanja, na puno radno vrijeme, na određeno, do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci. Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su dali ravnatelju suglasnost.
Za radno mjesto - učitelj/ica razredne nastave – 1 izvršitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena za porodiljni/roditeljski dopust, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/3; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine) pristiglo je sedam zamolbi, od kojih je jedna bila nepotpuna. Nitko se od prijavljenih nije pozvao na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. Povjerenstvo je sukladno čl. 19. Pravilnika, na prijedlog ravnatelja odlučilo da će se procjena odnosno vrednovanje obaviti skraćenom usmenom provjerom znanja s obzirom da se radi o zasnivanju radnog odnosa na određeno vrijeme. Od pozvanih šest kandidatkinja, dvije se nisu odazvale procjeni koja se održala 2.3.2020., te se smatra da su odustale od prijave na natječaj. Po završetku procjene, Povjerenstvo je utvrdilo rang listu kandidata i dostavilo ju ravnatelju.
Ravnatelj je između tri najbolje rangirana kandidata prema broju bodova sukladno čl. 17. Pravilnika odlučio, te zatražio prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa s Irenom Bačić, magistrom  primarnog obrazovanja iz Županje. Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost.

Za radno mjesto  - učitelj/ica njemačkog jezika – 1 izvršitelj/ica, na određeno, nepuno radno vrijeme (23 sata ukupnog radnog vremena, tjedno), zamjena za porodiljni/roditeljski dopust, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/4; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine) Povjerenstvo je utvrdilo da su pristigle dvije zamolbe od kojih jedna ne udovoljava uvjetima natječaja te neće sudjelovati u daljnjem postupku. Sukladno čl. 12. Pravilnika, prema odluci ravnatelja, nije se provela procjena odnosno vrednovanje. Ravnatelj je zatražio suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa s Lenom Orkić, magistrom edukacije njemačkog jezika i književnosti iz Štitara. Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost.
Za radno mjesto - učitelj/ica informatike – 1 izvršitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme, zamjena do isteka mandata ravnatelja, u sjedištu poslodavca (KLASA: 112-01/20-01/5; URBROJ: 2212-14-01-20-1 od 18. veljače 2020. godine) Povjerenstvo je utvrdilo da od četiri prijavljena kandidata samo jedan udovoljava uvjetima iz natječaja te da će samo taj kandidat sudjelovati u daljnjem postupku. Sukladno čl. 12. Pravilnika, prema odluci ravnatelja, nije se provela procjena odnosno vrednovanje. Ravnatelj je zatražio suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa Sanjom Oršolić, magistrom edukacije fizike i informatike iz Županje. Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost.
Ad.4.  Pod točkom razno, ravnatelj je izvijestio Školski odbor o mjerama koje škola poduzima sukladno uputama MZO i HZJZ, a vezano uz COVID-19. Naveo je da su toaleti u školi opskrbljeni toplom tekućom vodom, tekućim sapunom i jednokratnim ručnicima (ubrusima), te da se provodi dezinfekcija dodirnih površina više puta u toku dana (klupe, rukohvati, kvake na vratima).  
Članovi Školskog odbora poželjeli su ravnatelju uspješan drugi mandat koji će trajati pet godina počevši od 4. ožujka 2020. godine.

Sjednica Školskog odbora završena je u 9.15 sati.
           ZAPISNIČAR                                                  PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA
    Ivona Kružljak, dipl.iur.                                                              Branka Obradović, nast.
KLASA: 003-06/20-01/3
URBROJ: 2212-14-01-20-2

Županja, 3. ožujka 2020. g.  
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